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♥Сокращения: 
 

КА- кольцо амигуруми 

Сбн- столбик без накида 

Сс – соединительный столбик 

Вп – воздушная петля 

Ссн – столбик с накидом 

Пр – прибавка 

Уб – убавка 

Псн – полустолбик с накидом                                                                        

Псн пр – прибавка (2псн одну п)                                                                            

Псн уб – убавка ( провязать 2псн вместе)                                                    

П – петля                                                                                                               

Р – ряд                                                                                                       

ЗПП – вязать только за изн. п.                                                                                                   

ППП – вязать только за лиц. п. 

 

♥Материалы: 

 
Готовая игрушка имеет размер около 18 см. 

*Пряжа- 100% хлопок (50 гр/115м) 

-Прибл. 30 гр белого основного цвета;  

-Прибл. 10 гр для волнистого воротника или банта;                                                             

-Прибл. 15 гр для шапочки                                                                                                            

-Прибл. 20 гр для пеленки                                                                               

-Немного тонкой черно-коричневой пряжи для вышивки мордочки. 

*Крючок 2,5мм(для зайки) и 3,0мм(для платья/пеленки/шапочки),  

*Игла для шитья 

*Наполнитель 

*Ножницы 
 

 

 

Обратите внимание, что размер вашего зайчика может 
варьироваться в зависимости от стиля вязания и крючка. 
 

 

 

 



♥Важно:  
 

-Вяжите по непрерывной спирали, если не указано иное. 
Вяжите крючком так туго, как только можете. Или возьмите 
меньший размер крючка. 
- Если вы хотите, чтобы ваш малыш был  большего размера, вы 
можете использовать более толстую  хлопковую пряжу. 
- Совет: попробуйте связать из мягкой шерсти  альпака, и у вас 
получится очень приятный друг. Очень мило смотрится и вязание  
в две нити (хлопок и мохеровая пряжа). 
- Количество используемого материала может варьироваться в 
зависимости от вашего стиля и типа вязания крючком, а также 
от размера используемого крючка. 
- Вяжем поэтапно, как показано на схеме. 
- Наполнять игрушку наполнителем, как указано: 
- Ноги и руки набивать не слишком туго 
- Тело хорошо набить по направлению к передней части живота, 
низ довольно плоский 
- Голову полностью заполнить, убедитесь, хорошо ли вы набили в 
области щек и подбородка, чтобы форма головы выглядела особенно 
мило. 
- Лоб в конце немного приплюснуть, поэтому наполнитель в 
области щек становится более полным. 
 
 
 
 
Напоминание: 
 
Убедитесь, что на игрушке для маленьких детей до 3 лет,                                 
нет проглатываемых частей.                                                                                                        
Например, вместо пуговицы  на пеленке можно связать две ленты. 
 
 
 
 
Привет дорогой друг! 
 
Я сладкий малыш, сонный зайчик. 
Я люблю все время прижиматься и люблю, когда меня пеленают в 
моей удобной и уютной пеленке. Это дает мне ощущение   
комфорта и безопасности. 
 

Поехали!                                         ♥♥♥ 

 



♥Хвост: 
 
Вяжем основным цветом, здесь белым. Хвост немного заполнен. 
1. 6 сбн в КА                       6 
2. (пр) 6х                             12 
3. (1 сбн, пр) 6х                 18 
4.-5.(2 ряда) 18 сбн        
6. (уб) 9х                             9 
 
Закончите сс, обрежьте нить и спрячьте. 
 

 

♥Руки х2: 
 
Вяжем основным цветом, здесь белым. 
Руки немного наполнены. Наполните их                                                              
небольшим количеством наполнителя. 
1. 6 сбн в КА                      6 
2. (1 сбн, пр) 3х                9 
3.-10.(8 рядов) 9 сбн 
 
Расправьте отверстие и провяжите вместе за 
оба края 4сбн. Закрепите и спрячьте нить. 
 

 

♥Ноги х2: 
 
Вяжем основным цветом, здесь белым. 
Нижняя часть (ножки) заполняется, а верхняя                                                    
часть  остается незаполненной. 
 
1. 6 сбн в КА                       6 
2. (пр) 6x                             12 
3. (1 сбн, пр) 6х                 18 
4.-5.(2 ряда) 18 сбн 
6. (уб) 3x, 12 сбн               15 
7. 15 сбн 
8. (уб) 3x, 9 сбн                12 
9. (уб) 3x, 6 сбн                 9 
10.-11.(2 ряда) 9 сбн 
 
Закончите сс, обрежьте нить и спрячьте. 
Свяжите  вторую ногу так же, как и первую, но не заканчивайте сс 
и не обрезайте нить. 



Соединение ног: 
Провяжем  4-5 сбн вместе за две стороны второй ножки, так 
чтобы кончик стопы смотрел внутрь (если смотреть сзади).(рис.1) 
4 вп, соединим сс с первой ножкой. Кончик стопы первой ножки 
также направлен внутрь. 4сбн вместе за две стороны первой 
ножки(рис.2-4)                                                                         
 
Вяжем по спирали, в следующем ряду по одному сбн в  каждую 
полупетлю: 
 
4 сбн за ППП первой ноги, 4 сбн за ППП по вп, 4 сбн за ППП второй 
ноги - 
4 сбн за ЗПП второй ноги, 4сбн за ЗПП по вп, 4 сбн за ЗПП первой 
ноги. (рис. 5-6) 
 
Теперь у вас 24 сбн. Не заканчивайте ряд сс. Продолжаем  вязать 
тело по спирали 
 
 
 

   
 

   
 
 
 



 

♥Тело 
 
Продолжаем  вязать тело белой пряжей по 
спирали. 
Отмечаем  начало ряда маркером или 
ниткой(рис.1). 
 
1. 24 сбн                                                          24 
 
Сделаем 4 прибавки в следующем ряду для 
создания животика. 
Они должны быть спереди, между ножек. 
 
2. 4 сбн, (пр) 4x, 16 сбн                              28 
 
Сделаем 2 прибавки в следующем ряду. Они должны быть  спереди, в 
середине каждой ножки. 
Также ввяжем  хвостик  сзади. 
 
3. 6 сбн, пр, 2 сбн, пр, 10 сбн, 4 сбн через обе стороны хвостика и 
тело, 4 сбн   (рис. 2-4)                              30 
 

 
4.-7. (4 ряда) 30 сбн                                 30 
 
Далее сделать две убавки, по одной с каждой стороны тела. 
 
8. 1 сбн, уб, 14 сбн, уб, 11 сбн                    28 
9. 28 сбн 
10. (5 сбн, уб) 4x                                          24 
11. 24 сбн 
 
Плотно набейте тело наполнителем в процессе вязания. 



12. (4 сбн, уб) 4x                                        20 
13. (2 сбн, уб) 5x                                        15 
14. (3 сбн, уб) 3x                                        12 
 
Далее ввяжем ручки по бокам. 
Расположите их правильно, возможно  вам 
придется сместить их примерно на 1-2 п. 
Булавки помогут отметить  расстояние 
между руками. 
 
15. 1 сбн, 4 сбн по 1-й руке и телу, 2 сбн, 4 по 2-й 
руке и телу, 1 сбн                                   12    (рис. 5) 
16. (пр за ЗПП) 12х                                 24        
 
Не обрезайте пряжу. Вы продолжите вязать голову. 
Набить тело и особенно область шеи наполнителем. 
 
У малыша  получается  маленький животик (рис. 8). 
 
 

 
 
Если вы хотите связать воротничок для малыша, то вяжите его сейчас, 
прежде чем продолжить вязание головы. 
 

 

 

♥Волан воротник(необязательный): 
 
Вяжите своим дополнительным цветом, здесь светло-коричневый. 
Держите тело вверх ногами и вяжите по 16-му ряду тела  за ППП в 
первом ряду.  (рис.1) 
1. по 2сбн в петлю                                          24 
 



Со следующего ряда вяжем псн! 
 
2. по 2псн в петлю                                       48        (рис. 2) 
3. (1псн, пр) 24х                                             72 
 
Со следующего ряда вяжем сбн 
4. 71сбн, сс                                                       72         (рис.3) 
 
Отрежьте пряжу и спрячьте нить. 
 

 
 

 

♥Голова: 
 
Вяжем  из основного цвета, здесь белого. 
 
1. (1 сбн, пр) 12х                                             36 
2. (5 сбн, пр) 6х                                              42 
3.-6.(4 ряда) 42 сбн 
7. (19 сбн, уб) 2x                                             40 
8.-12.(5 рядов) 40 сбн 
13. (8 сбн, уб) 4x                                            36 
14. 36 сбн 
  
Плотно набейте голову наполнителем. 
 
1. Убедитесь, что вы хорошо набиваете нижнюю часть щечек, 
чтобы  они стали округлыми. 
Посмотрите на фото, где я отметила область щек (рис. 1) 
2. Плотно набить шею. Чтобы голова не качалась и не наклонялась 
вперед. 
 
15. (4 сбн, уб) 6x                                             30 



16. (3 сбн, уб) 6x                                            24 
17. (1 сбн, уб) 8x                                            16 
 
Наполните немного волокном. 
 
18. (уб) 8х                                                        8 
 
Закройте отверстие, закрепите и спрячьте нить. 
 
Теперь немного приплюсните голову, надавив на лоб, чтобы область 
щек стала еще более выраженной, и голова приобрела нужную 
форму (рис.2-3) 
 

 
 
 

♥Уши х2: 
 
Вяжите  основным цветом, здесь белого. Их не надо набивать 
наполнителем. 
 
1. 6 сбн в КА                                                      6 
2. (пр) 6х                                                            12 
3.-4.(2 ряда) 12 сбн 
5. (1 сбн, пр) 6х                                                18 
6. -11.(6 рядов) 18 сбн 
12. (1 сбн, уб) 6x                                               12 
13. 12 сбн 
 
Закончите сс и оставьте длинную нить для пришивания. Теперь 
сложите основу уха пополам и сшейте ее несколькими стежками 
(рис. 1-2) 
 

 



              
   

 

♥Отделка: 
 
Пришейте уши в 3-м ряду от  центральной точки макушки на 
голове (рис. 1-3) 
 

 
 
Если вы не ввязывали  руки, то пришить их на 15-м ряду тела. 
  
Возьмите длинную нить вашего основного цвета и протяните ее к 
середине животика в 4-м ряду тела. Вышить пупок, примерно       
6-8-ю стежками. 

                                             
 

 

 

 

 



 
♥Оформление мордочки: 
 
Возьмите немного коричневой пряжи и вышейте нос в виде 
маленького треугольника на 5-6-м рядах между глазами,  шириной 
около 3-4 сбн по горизонтали. Сильно натяните букву «V» и 
продолжайте вышивать рот той же нитью.(рис. 1-3) 
 
->рот проходит по 3-му ряду вертикально той же нитью: 
Сделайте первый стежок, начиная с 3-го ряда, а затем 
доведите нить до кончика буквы «V». (рис. 4) 
Теперь снова очень туго натяните нить, чтобы мордочка приняла 
свою форму. 
 
Затягивание нитей от носа + рта здесь особенно важно, так как 
это лучший способ сделать щеки видимыми, как показано на 
рисунках ниже. 
 
Лучше всего, если вы натянете нити к затылку, а затем туго 
завяжете их и вплетете внутрь. 
 
Сонные глаза: 
Вышить каждый глаз тонкой черной нитью на один ряд выше носа. 
Они проходят через 3 петли по диагонали от 6-го до 7 ряда. 
Расстояние между ними в 7-м ряду около 6 петель   (рис.  5-6) 
 
Возьмите румяна или восковой мелок и нанесите на область щек. 
 
После этого можно вышить усы очень тонкой мохеровой пряжей. 
Вышейте по три уса слева и справа на расстоянии 1 петли от рта. 
Усы идут прямо по розовато-коричневым щекам (рис. 6) 
 

 
 



 
 

♥Комбинезон 
 
Вяжем дополнительным цветом. Возьмите ту же х/б пряжу, что и 
основная пряжа для зайки, или возьмите пряжу такой же толщины. 
Обратите внимание, что размер может измениться, если вы 
используете другую пряжу. 
 
Не вяжите слишком туго. Если вам так легче, возьмите другой 
размер крючка. 
 
Начните с ремешка, который потом проходит вокруг шеи (шейный 
держатель). 
 
1. 32 вп и замкните вп с сс в круг (убедитесь,что вп не перекручена!). 
(рис. 1) 
 
2. Вяжем 1 ряд из 32 сбн. (рис. 2) 
 
Теперь вы без проблем свяжете нагрудник. 1 вп, со 2-й п. от крючка. 
Вяжем поворотными рядами: 
3. 8 псн, вп 
4. 8 псн, вп       (рис. 3) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Теперь вы соединяете окружность талии комбинезона. 
 
5. 24 вп (рис. 3) 
 
Соедините их с другой стороны нагрудника, чтобы сформировать 
круг, который образует окружность талии. Вы держите работу 
ремнем вниз и смотрите на свою работу спереди (рис. 4) 
 
Продолжайте вязать сбн по спирали. 
 
6. 32 сбн за ЗПП (8 сбн за ЗПП нагрудника и 24 сбн за ЗПП вп)(рис. 5) 
7. 32 сбн (рис. 6) 
 

 
В следующем ряду вяжем отверстие для хвоста. 
8. 18 сбн, 4 вп + пропустить 4 сбн, 10 сбн           32          (рис. 7-9)       
9.-12.(4 ряда) 32 сбн 
 

 
Теперь вы вяжите отверстия для ног на брюках. 
13.  7 сбн 
14.Сложите деталь перед собой и отсчитайте 16 сбн назад от 



крючка, чтобы дойти до середины задней части штанин. 
(В зависимости от того, где вы начнете ряд, может быть 
меньше или больше петель до середины между 
штанинами). Сделайте сс в середине, и это создаст отверстия 
для ног (рис. 10 + 11) 
 
Продолжайте вязать по кругу  первого отверстия. Ряд начинается 
с «1» петли штанины. 
 
1.-3.(3 ряда)  16 сбн 
4. 16 сбн за ППП 
 
Закончите сс и обрежьте пряжу. Затем подогните последний ряд и 
пришейте 1-2 стежками. 
Вторую часть штанины вяжем так же, как и первую. Начните с 
того, что  прикрепите пряжу посередине между ножками(рис. 1-2) 
Наконец, зашейте небольшой зазор между ногами. 
 

 
 
Поясная сумка (передний карман): 
 
Поясная сумка вяжется прямо на брюках. 
Вяжем рядами и не считаем вп. 
 
Оставьте длинную нить ок. 20 см в начале и набираем петли в 4-м 
ряду от промежности и  3 п справа (начало должно быть примерно 
в центре бедра). (рис. 13) 
 
1. Вяжем между каждой п.  8сбн.  вп (рис. 14)                                8 
2. Начать со 2-й п. от крючка: 8 псн, вп                                        8 
3. 8псн (рис. 15)                                                                                         8  
Отрежьте длинную нить и используйте ее, чтобы пришить левую 



сторону. Начальным хвостиком пришиваете правую сторону. 
Оставьте верхнюю часть открытой (рис. 16-18) 
 

 
 

 
 
Надеваем комбинезон : 
 
Протяните ножки через отверстие горловины, а затем через 
штанины. Также вытяните хвост через предусмотренное 
отверстие. 
Возможно, вам придется немного сжать ноги и хвост, чтобы 
протолкнуть их через отверстия (рис. 19) 
 
Натяните до шеи горловину, вытяните хвост через отверстие на 
спине (рис. 20, 21) 
Протяните руки через горловину (рис. 22) 
 
 



 
 
СОВЕТ: 
 
Если у вас горловина слишком 
длинная, вы можете подтянуть                                                                                              
ее обратно к «поясу» и сшить                                                                                  
несколькими стежками на                                                                                     
расстоянии 6 петель. Для этого                                                                                         
закрепите горловину 2-мя 
шпильками. 
(рис. 24-26) 

 
 

 

 
 

♥Комбинезон с воланами: 
 
Вяжите из любого цвета, на ваш выбор. Я выбираю х/б пряжу той 
же толщины, что и для своего зайки. Обратите внимание, что 
размер может отличаться, если вы используете другую пряжу. 
Не вяжите слишком туго, так как здесь размер тоже может 



варьироваться. Используйте крючок большего размера, если вам 
трудно вязать чуть более свободно. 
 
Вяжем псн поворотными рядами. Вп не считается. 
 
Вяжем все время за ЗПП! 
 
1. 3 вп, вп                                                           3 
2.-3.(2 ряда)3 псн, вп 
4.псн пр, 1псн, псн пр, вп                             5 
5.псн пр, 3псн, псн пр, вп                             7 
6.- 8.(3 ряда) 7 псн, вп 
9.псн уб, 3 псн, псн уб, вп                            5 
10.псн уб, 1 псн, псн уб, вп                          3 
11.-12.(2 ряда) 3 псн,вп 
13.псн уб, 1 псн, псн уб, вп                          5 
14.псн уб, 3 псн, псн уб, вп                         7 
15. 7 псн, уб 
    
В следующем ряду вяжем отверстие для хвоста. 
 
16. 3 псн, 3 вп + пропустить 3 сбн, 1 псн, вп           7 
17. 7 псн, вп 
18.псн уб, 3 псн, псн уб, вп                          5 
19.псн уб, 1 псн, псн уб, вп                          3 
20. 3 псн                                   
 
(рис. 1) 
 
Оставить длинный хвостик, сложить деталь пополам и сшить 
ряды 1 и 20 вместе. 
Ребристый рисунок по вертикали.  
 
(рис.2) 
 
Затем вплести  хвостик  вверх и вниз по краю. Ниже показано 
место, где отверстие для хвоста находится на расстоянии 3 сбн. 
Теперь сшейте детали переда и спинки вместе посередине на 
расстоянии прибл. 3 п., чтобы получилось два отверстия для ног. 
 
(рис. 3) 
 
 
 
 



 
 
Теперь вяжем верхнюю манжету и лямки одной деталью 
комбинезона: 
 
Держите свою работу так, чтобы спина была обращена к вам. 
Прикрепить пряжу слева по краю и вязать по кругу: (рис.4) 
 
1. примерно 36 сбн  
 
Неважно, будет ли это 34 или 38 сбн в конце. 
 
Во 2-м ряду вяжем только за ЗПП предыдущего ряда и вяжем 
лямки одной деталью одновременно. 
 
Решите сами, хотите ли вы только две лямки спереди, которые вы 
завяжете вместе на шее сзади, или вам нужны 4 лямки, которые вы 
затем завяжете вокруг плеч. (рис. 8, 9) 
 
-> Лямки расположены спереди с каждой стороны и, при 
необходимости, сзади. 
 
Отметьте точки лямок. 
 
2. вязать сбн до первой планки переда, 
1-я планка: 14 вп, со 2-й п. от крючка  13 сбн, один сс в основание. 
Продолжайте вязать сбн до следующей планки. 
2-я планка: 14 вп, со 2-й п. от крючка  13 сбн, один сс в основание.  
…. Сделайте то же самое для лямок и на другой стороне,               
(рис. 5, 6) 
 
Не обрезайте пряжу, если хотите, чтобы вокруг был волан. 
 



 

 
 
Теперь держите работу вверх ногами и переходите к 1-му ряду 
пояса и вязанию : (рис. 7, 8) 
 
1.по  2 сбн в каждую петлю                                      72 
 
2. По 2 сбн в каждую петлю                                    144 
 
Закончите сс, обрежьте нить и спрячьте. 
 

                            
 

♥Пеленка: 
 
Пеленание начинается с маленькой шапочки, которую вы возможно, 
знаете по другим моим мастер-классам. 
Когда вы связали первую часть шапочки, вы можете подумать, а 
стоит ли вам продолжать вязать пеленку,  зайка может носить 
только шапочку. 
 



Вы вяжете пряжей с другим  оттенком по вашему выбору. Я 
остановилась на нежно- бежевом. Х/б пряжа такой же толщины, 
как и основная пряжа для зайчика, и вы продолжаете вязать 
крючком № 2,5 мм.  Однако теперь вы должны вязать  немного 
свободнее! Если для вас это сложно, то переходите на больший 
размер крючка! 
 
Конечно, вы также можете использовать другую пушистую пряжу 
или вязать в две нити Alpaca Silk Brushed from Drops + тонкая 
пряжа. Только следите, чтобы пряжа была не слишком толстой, 
иначе  конечный результат получится слишком большим. 
 
Вяжите псн за ЗПП поворотными рядами,  вп не считаются. 
Оставьте в начале длинную нить. 
 
1. 19 вп, со 2-й п. от крючка:                    19                  
(рис. 1)                                                                                              
2.-11.(10 рядов) 18 псн за ЗПП, вп        18 
 
Теперь свяжите  отверстие для первого уха:        
(рис. 2) 
 
12. 4 псн за ЗПП, 3 вп + пропустить 3 п, 11 псн за 
ЗПП, вп                                                          18 
13.-14.(2 ряда) 18 псн за ЗПП, вп 
 
Теперь свяжите отверстие для второго уха:        
(рис. 3) 
 
15. 11 псн за ЗПП, 3 вп + пропустить 3 п, 4 псн за ЗПП, вп                  18 
16.-25.(10 рядов) 18 псн за ЗПП, вп 
 
Не обрезайте пряжу. Продолжайте вязать пеленку по 
кругу.   (рис. 4) 
 
Положите прямоугольник перед собой и сложите его так, чтобы 
короткие стороны были обращены друг к другу.     (рис. 5) 
 
Теперь возьмите оставленную в начале нить и сшейте верх пеленки 
вместе сзади.  (рис. 6-7) 
 
Закрепить, прошить нить 2-3 раза и завязать ее узлом, или 
можете сделать помпон и пришить его, используя ту же нить. 
 
 



 
 

 
 
 
 

Если вы не хотите вязать пеленку, а только  одну шапочку,  я советую вам                                           

связать последний ряд - сбн (рис.  10-12) 

И в таком  случае вы продолжаете вязать только до 25 ряда ! 

 

 



 

Набрать примерно  70 вп, которые протяните по нижнему краю 

шапочки. (рис. 13-15) 

  
 

Отсюда вы продолжаете вязать пеленку. 

После того, как вы сшили  шапочку начальной нитью, продолжаем 

вязать после 25-го ряда. 

 

Переверните работу и поместите треугольник перед собой. 

Вяжите поворотными рядами длинную сторону. Это две стороны 

шапочки, каждая по 18 псн.  Одна петля добавляется посередине в 

месте соединения!  (рис. 16) 

Вяжете не слишком туго псн в ЗПП.  Вп в конце каждого ряда не 

считается. 

 

26.-43.(около 18 рядов) 37 псн в ЗПП, вп              37 



Размер пеленки может меняться  от плотности вашего вязания, 

размера крючка, поэтому я говорю примерно ок. 18 рядов. 

Примерьте пеленку для своего зайки. Проденьте ушки через 

отверстия  в шапочке (рис. 17) 

Мне пришлось связать пеленку длиной 16 рядов. 

Если ваш малыш  не помещается с ножками, то провяжите еще 

несколько рядов. 

Если пеленка слишком длинная, то вам надо провязать меньше 

. рядов(рис. 18)

 
 

 

Теперь вяжите сбн по всей длине пеленки, включая шапочку. Я 

повернула свою работу так, чтобы вязать с обратной стороны. 

(рис. 19) 

В конце остаются недовязанные  4 п. 

 

Теперь вяжем петельку для пуговицы,  4 вп и довязать до конца ряда 

(рис. 20, 21) 

 

Оставить длинную нить. 

 

* Если ваша пуговица больше 1 см в диаметре, свяжите петлю 

большего размера (набрать  больше вп.). 

 

 



 

 

Положите свою работу перед собой так, чтобы вы смотрели на 

пеленку спереди/сверху (рис. 22) 

Сложите левую сторону и доведите ее до середины (примерно 14 

петель). С помощью швейной иглы протяните нить к этой точке и 

сшейте верх с низом вместе за 14 внутренних петель (рис. 23,24) 

Нить закрепить и отрезать. 

 

 
 

Теперь положите своего Сладкого Малыша в пеленку и протяните 

ушки через отверстия в шапочке. Затем вы укутайте малыша, как 

показано на рис. 25-27 

 

 

 



 

Затем правая сторона с петелькой перетягивается на верхнюю 

левую сторону. Там вы отмечаете место и пришиваете пуговицу 

(рис.  28-30)   

Теперь вы можете плотно завернуть своего зайку в пеленку и 

закрыть ее с помощью пуговки (рис. 31-33)                                                         

Оборачивание может потребовать немного практики, прежде чем 

вы будете полностью удовлетворены. 

 (Вместо петли  и пуговицы,  можно связать  две завязки по 25 вп, а 

затем их завязать)  

 

 

 

 

 



♥Бантик: 

 

Вы можете завязать бант вокруг шеи вашего Сладкого малыша 

вместо воротника. 

 

Возьмите дополнительный цвет на ваш выбор, а также 

используйте х/б  пряжу той же толщины, что и основная пряжа. 

Вяжется поворотными рядами . Вп не в счет. 

 

Бантик: 

Оставьте длинную нить в начале, для оборачивания  вокруг 

середины банта в конце вязания. 

 

1. 16 вп, со 2-й п. от крючка: 

2. 15 псн, вп  

3. 15 псн                                                              (рис. 1) 

 

Сложите стороны бантика вместе и провяжите их вместе прибл. 

4-5 сс. Нить пока не отрезайте.             (рис. 2)                                                     

Теперь сформируйте бант, обернув оставленной в начале нитью  

вокруг середины несколько раз и закрепите его несколькими 

стежками.                                                        (рис. 3) 

 

 
 

 

 



Вариант воротника: 

 

Оставленной нитью от мотка пряжи сделать петлю и сразу же 

продолжайте вязать воротник. 

Для начала в середину петли, где образовалась петля, провяжите 

примерно 2 сс назад, а затем: 

1. 13 вп 

2. со 2-й петли от крючка 12 сбн   (рис. 4) 

Воротник готов. Оставить  длинную нить для сшивания.            

Оберните воротник-бант вокруг шеи  зайки и сшейте оба конца 

несколькими стежками (рис. 5) 

Для малышей до 3 лет я еще пришиваю воротник плотно к шее 

несколькими стежками, прежде чем обрезать и вплести хвостик 

пряжи. Кроме того, это предотвращает соскальзывание петли. 

 
 

Вариант ободка:                                                                                 (рис. 6) 

Если вы вяжете киз приятной шерстяной или плюшевой пряжи, то 

можете связать бант из хлопка  вокруг головы зайки. Пряжа 

хорошо сочетается друг с другом. 

 

После того, как вы связали бантик и придали ему нужную форму, 

оставьте длинный хвостик для пришивания к голове. Для ободка 

вяжем цепочку прибл. 46вп. Отрегулируйте точное количество вп 

по окружности головы вашего зайчика. 

Затем наденьте повязку на голову и пришейте бантик . 

 



♥Шапочка: 

 

Вяжем в любимом цвете. Возьмите х/б  пряжу, которую вы 

использовали для вязания кролика. Конечно, здесь можно 

выбрать и пушистую пряжу.  Убедитесь, что она примерно того 

же веса, что и основная пряжа. 

Не вяжите слишком туго. Если вам трудно вязать свободно, 

возьмите крючок большего размера! 

 

Вяжем поворотными рядами.  Вп не в считать. 

 

1. 16 вп                                                                                                      (рис. 1) 

со 2-й п. от крючка. Вязать  псн за ЗПП 

2. 15 псн, вп 

3.-8.(6 рядов) 15 псн за ЗПП, вп                                                    (рис. 2, 3) 

 

В следующем ряду сделайте отверстие для первого уха. 

 

9. 5 псн за ЗПП, 3 вп + пропустить 3 п, 7 псн за ЗПП, вп     (рис. 4-6) 

10. 15 псн за ЗПП, вп 

 

В следующем ряду сделайте отверстие для второго уха. 

 

11. 5 псн за ЗПП, 3 вп + пропустить 3 п, 7 псн за ЗПП, вп 

12.-24.(13 рядов) 15 псн за ЗПП, вп 

 



 

Померяйте шапку и проверьте, подходит ли размер.                        

Возможно, придется провязать еще несколько рядов (рис. 7, 8) 

 

Внимание, убедитесь в том, что  верх шапки находится там, где 

расстояние от ушка до края составляет 7 петель. 

 

Закрепите, оставьте  длинный конец (около 1 метра), соедините 

короткие стороны вместе и сшейте их швейной иглой.(рис. 9) 

                                                                                                                              

Убедитесь, что вы шьете только за внутренние петли, и таким 

образом шов не будет виден  с первого взгляда. 

 

Теперь ваша нить должна быть у верхнего края. 

 

 

 



Используйте швейную иглу и протяните нить через петли в 

верхней части края.                                                                           (рис.10)                                                                                                                  

Затем потяните за нить, чтобы закрыть отверстие.    (рис. 11) 

Закрепите несколькими стежками .                                           (рис. 12) 

Сшиваем и обрезаем нить. 

 
 

Теперь вяжем маленькую манжету. 

1. Держите шапку вверх ногами и начните вязать с задней части. 

Провяжите один ряд сбн. 

 

Убедитесь, что вы не пропускаете петли.  Должно получиться 

около 42-46 сбн. 

                                                                                                                                                                      

2. Свяжите еще один ряд сбн за ЗПП.                                        (рис. 13) 

Закончить сс закрепить и спрятать нить. 

Если хотите, теперь вы можете сложить манжету. 

                                                                                                                                   

Помпон отлично смотрится на верхней части шапки. 

Дайте волю своей фантазии: я также могу представить себе 

красивую бусину, кожаный ремешок или колокольчик. 

 

 

 

 

 

 



♥Морковь:  

Начните вязать оранжевой пряжей. 

1. 6 сбн в КА 

2.-3.(2 ряда)  6 сбн 

4. (1 сбн, пр) 3х                                          9 

5. 9 сбн 

6. (2 сбн, пр) 3х                                        12 

7. 12 сбн,  

8. (4 сбн, уб) 2x                                        10 

Закончить вязание сс в первую п. 8ряда. 

Не обрезайте пряжу. Немного набейте 

морковку наполнителем. 

Продолжайте вязать зеленой пряжей. 

[4 вп, со 2-й п от крючка 3 сс ,1 сс в следующую п.]. 

 

Повторить:[…] до конца ряда. 

Оставьте длинную нить для пришивания                                                                                           

и закройте   отверстие (рис. 1, 2) 

 

Если вы хотите пришить морковку к зайке, 

используйте для этого оставшуюся нить. 

Может быть, вам захочется  видеть 

морковку на ободке зайки. 

 

 

♥Вдохновение: 

 



                                                     ♥♥♥ 

Ты сделал это! 

 

Поздравляю, ваш зайка  Сладкий малыш готов к объятиям. :-) 

Надеюсь, вам понравилось вязать по моему мастер-классу. 

Я была бы рада, если бы вы показали мне фотографию или оставили 

отзыв здесь, на Etsy или в Instagram (@ninastime).                                             

Если у вас есть какие-либо вопросы, не стесняйтесь обращаться ко 

info@ninastime.de мне по электронной почте:  

 

Всего наилучшего, 

♥Нина  
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